
Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 31. august 2022 

 

Deltagere: Forældre: Kasper, Anders, Ditte, Sabine, Claus og Michael  

Medarbejdere: Peter og Ask 

Ledelsen: Niels, Arild og Benedikte 

Afbud: Marianne og elevrepræsentanterne  

 

1. Refereta godkendt 

2. Konstituering af skolebestyrelsen:  

Formand: Claus 

Næstformand: Sabine 

Udvalgsformænd: Konstituere ikke udvalgsformænd – vil hellere arbejde i grupper med forskellige 

fokuspunkter 

3. Årshjul: Gennemgår udkastet til årshjulet. Møderne bliver lagt onsdage – årshjulet bliver revideret 

med onsdagsdatoerne og sendt ud.  

Andre emner temaer til møderne: Fra 3-sporet til 2-sporet skole, digital adfærd og gennemsyn af 

vores politikker 

 

4. Elevprofilen/outcome: Op til sommerferien gennemgik skolebestyrelsens deres syn på elevprofilen. 

Der er et ønske, om at gøre elevprofilen mere defineret, så den kan blive præsenteret, og der kan 

laves en proces omkring den blandt medarbejderne.  

Kigge på principperne i forbindelse med elevprofilen, så de to ting kan hænge sammen.  

Lave en procesplan for, hvordan vi arbejder med elevprofilen.   

 

Proces:  

Op til jul: Definere elevprofilen 

- Uge 40: Kigge på et projektplan 

- Vende elevprofilen i elevrådet 

- Forummøde d. 3. november: Skolebestyrelsen og medarbejderrepræsentanter arbejder med 

elevprofilen 

Efter jul: Hvordan gør vi det? 

Niels og Claus laver et overblik – og andre er velkomne. Og på næste møde laves en procesplan.  

5. Strategi for samarbejde mellem bestyrelsen, medarbejderne og eleverne: 

Punktet er taget sammen med punkt 4 

 

6. Princip for badning efter idræt – kan børnene blandes på tværs af køn? 

Der er kommet en forældrehenvendelse med et ønske om at drenge og piger kan bade sammen.  

Svømmehallerne har en grænse, der hedder 7 år.  

Problemstillingen taler ind i et kulturspørgsmål, hvor der deles meget op i drenge- og pigegrupper.  

Der udarbejdes ikke et princip, men kønsdebatten vil tages op som en del af elevprofilen.  



 

7. Krænkelsespolitik:  

I kommunalt regi har man besluttet at arbejde med krænkelsesprincipper. Der er lavet 

retningslinjer kommunalt om krænkelse borger – medarbejder og leder – medarbejder. Nu skal der 

arbejdes med retningslinjer om, hvordan vi sikre, at der ikke sker misforståelser borger – 

medarbejder.  

MED-gruppen arbejder med det, og det tages op med medarbejderne d. 20/9.  

 

8. Personalenyt:  

Lærerdelen: Der er et par opsigelser, to der går på pension og en på barsel, hvilket gør, at vi er ude 

og rekruttere.  

Der er sendt et skriv ud til alle forældre og medarbejdere om personalesituationen – der er 

kommet gode tilbagemeldinger fra forældrene om at være vikar.  

GFO’en: Har de ansatte, der passer til en 2-sporet skole.  

Klubben: Skal justeres næste skoleår i forhold til færre børn 

 

9. Eventuelt:  

- Frokostordningen: Elevrådet har vedtaget, at de vil skifte leverandør  

- D. 15. september: Fælles bestyrelsesmøde for alle skolebestyrelser på Skovshoved Skole 

- Meddelelsesbogen: En logbog/bog/elevplan, hvor barnets kompetencer indenfor dansk, 

matematik og alsidige beskrives – bliver en del af Minuddannelse 

- Tage fat i trivselshandleplanen og får lagt den ud igen 


